
 Soit PEU

On veut montrer que U est en vintage de P

Traitons le cas où n 3 à coefficient dominant 0

Lecasgénéral setraite de façonanalogue

Onpeutécrire

P X X mn X mal X ns

où V1 n2 23

i
fifi

On considère yocur y IE Ye II et y ns

desorte que Pest Lo enyo so enys Lo aye 0 en y



On définit fi IRuTx IR

Q 1 Qly

Alors fi est continue parceque linian sur Ma X du dim finie

et f1 30 est ouvert comme image réciproque d

ouvert par f1 contre

De même fi 3 0,02 fr a et f 30

Ainsi fi 3 0,02 n fi Jo nf 30,02 n f 30,1 5

est en ouvert

On a PE V

Si Q E V alun Q yo o en Q y 0

donc par le 1h de valeur intermédiaires Qs'annule

dans Jyo je
De min Q s'annule don Jyn ya et Jyn
Ainsi Q admit 3 racines distinctes

On a établi que VCU

Bref on a trouvé un ouvert contenant P inclus dans U

donc U est voisinage de chacun de ses éléments il est ouvert


